

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

“寻味漳州地标 共享山海盛宴”

大美漳州

2024年漳州地标产品网络媒体、大V采风行在云霄正式启动

本报讯（朱乔柽 汤金梅 冯汪煜）3月28日，“寻味漳州地标·共享山海盛宴”——大美漳州2024年漳州地标产品网络媒体、大V采风行活动，在云霄县人民公园正式启动。漳州市委副书记、宣传部部长吴卫红，漳州市委宣传部副部长、二级巡视员黄仲芳，漳州市市场监督管理局党组书记、局长、二级巡视员朱东风，漳州市委宣传部副部长、网信办主任池毅，福建省农信联社漳州办事处主任林浩鸣，漳州市农业农村局四级调研员叶绿保，云霄县委常委、宣传部部长郑雯雯共同推杆启动活动。云霄县人大常委会副主任董永贵，县人民政府副县长汤永坚、王玉潇，县政协副主席吴淑芬等领导出席活动。

采风行启动仪式上，云霄县委常委、宣传部部长郑雯雯在致辞中对各位采风行代表表示欢迎，并期待广大媒体朋友通过镜头和笔触，充分展示云霄地标产品的独特魅力和品质优势，让更多人了解云霄、认识云霄、爱上云霄，为云霄“全国地标第一县”的宣传推广添彩助力。

漳州市市场监督管理局局长朱东风介绍了漳州市地标产业发展情况以及未来规划，农好康（福建）数字科技集团总经理林亚梅作《数字印漳网络公益赋能“漳州味”》主题发言。国家知识产权局新核准注册的漳州3枚地理标志商标证书（漳州三角梅、华安铁观音、东山铜陵墨鱼脯）在仪式上颁发，云霄农信联社向云霄县地理标志产业协会集中授信30亿元。此外，云霄县自媒体联盟也在仪式上正式授牌，自媒体代表善小舟现场作《自媒体助力乡村振兴》主题分享。



活动现场大合影

与此同时，云霄县在启动仪式现场设置了10个展位，集中展示40枚地标产品，吸引了到场的领导、来宾以及诸多市民的目光，同时在和平乡棪树村、漳江口红树林也设置展位展示地标特色产品。启动仪式后，市、县领导一同走访参观各展区展位，与参展企业亲切交谈，鼓励他们要当好地理标志产品宣传推广的“代言人”，全方位展示云霄地标产业从一产向二产、三产延伸的特色地标产品及地标创新项目，增强全社会对地理标志的尊重和地理发展意识，让更多朋友走进漳州、了解云霄，寻味漳州地标，共享山海盛宴。

据悉，近年来，云霄县委、县政府大力推进地理标志产品申报与保护性开发，持续做好“土特产”文章，以“一镇一业”“一村一品”为抓手，鼓励发展“地标”产品精深加工，推动海产品、休闲食品、健

康食品、绿色食品生产加工企业集聚壮大，提升地标产品的规模化、标准化、品牌化，全力打造独具特色的地标食品名城，积极创建国家地理标志产品保护示范区，目前已拥有40枚国家地理标志产品，县域地标产品注册数量位居全国县级行政区域第一位，是“全国地标第一县”。

本次采风行活动作为漳州市第五届网络文化节的系列活动之一，时间从3月28日至30日，为期三天，邀请网络媒体、大V代表共30余人，实地走访云霄县、诏安县、平和县等地田间地头、生产一线，通过各大网络媒体以及微博、抖音、小红书等平台，以创意视频、主题海报、深度报道等宣传形式，展示漳州地理标志产品产业发展成果与特色。

本次活动由中共漳州市委宣传部、中共漳州市委网信办、漳州市市场监管局、漳州市农业农村局、福建省农信联社漳州办事处主办，中共云霄县委宣传部（网信办）、中共诏安县委宣传部（网信办）、中共平和县委宣传部（网信办）、云霄县市场监管局、诏安县市场监管局、平和县市场监管局、云霄县农业农村局、诏安县农业农村局、平和县农业农村局、云霄农信联社联合承办。活动旨在更好地助力漳州地标产品提升品牌效应，擦亮“漳州地标山海盛宴”金字招牌，进一步树立“漳州地标产品，品质生活优选”社会共同认知，为漳州全面推进乡村振兴，加快建设现代化滨海城市助力。

市领导到云霄县调研潮剧保护传承工作

本报讯（朱乔柽 汤金梅）3月28日，漳州市委副书记、宣传部部长吴卫红带队到云霄县调研潮剧保护传承工作，指出要进一步完善潮剧的保护传承机制，以更实举措推动新时代潮剧艺术薪火相传、繁荣发展。

在福建潮剧云霄传习所，市领导与负责人亲切交谈，看望慰问演职人员，认真听取该所发展历史及成果介绍，详细了解剧目创作、人员编制、市场运营等情况，协调解决存在的问题困难，为艺术家们全身心投入潮剧精品创作解决后顾之忧。

围绕潮剧传承保护和创新发展，市领导表示，要强化人才培育，探索建立阶梯式人才培养机制，提升潮剧艺术专业教育层次，下大力气抓好青年培养和名家培育，在资金投入、剧团建设、人才引进

与培养等方面加强保障力度，奋力推动潮剧代代相传、繁荣发展；要强化创新驱动，要在保留潮剧传统艺术精髓的同时，创新剧目内容、表演形式和宣传渠道，从云霄开漳文化、红色文化中汲取灵感、挖掘素材、提炼主题，力推更多体现时代精神、突出云霄特色、群众喜闻乐见的精品佳作，真正讲好云霄故事；要开拓产业市场，引导支持社会资本流入潮剧保护传承领域，积极探索潮剧与文旅融合的产业化发展道路，将潮剧文化深度融入到吃住行游购各环节，拓展潮剧演出市场，走出一条新时代潮剧文旅融合发展之路。

云霄县委常委、宣传部部长郑雯雯，副县长王玉潇参加调研活动。



吴卫红一行到福建潮剧云霄传习所调研

云霄县人民政府关于禁止野外用火的通告

清明节将至，加之春耕生产全面铺开，农事、林事、民俗等野外用火增多，为统筹做好清明期间森林防灭火工作，有效预防森林火灾发生，保护森林资源，保障人民群众生命财产安全，根据《福建省森林防火条例》第十八条规定，特通告如下：

一、2024年4月1日至2024年4月15日为全县林区野外禁火期，全县林地及靠近林地边缘禁止一切野外用火。

二、在禁火期间，任何单位或个人在禁火区域，要严格遵守以下规定：

（一）禁止烧田坎草、烧灰积肥、炼山以及其他生产用火；

（二）禁止吸烟、野炊、烤火取暖、烧烤食物以及其他生活用火；

（三）禁止燃放烟花、爆竹、孔明灯等野外用火行为；

（四）禁止其它野外用火行为。

三、在禁火期内，各有关部门要切实采取有效措施，组织专门力量，强化野外火源管理，尤其是对森林防火重点区域、重点地段要组织护林员、林

业执法人员、镇、村干部设卡检查，开展防火宣传，严防严守，严禁火源上山。

四、对违反本通告规定的，由有关部门视情节轻重依法依规予以严肃惩处。引发森林火灾，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

森林火警电话：12119

县森防办电话：8542556

云霄县人民政府

2024年3月29日